

Comune di Morano Calabro



PROVINCIA DI COSENZA

DETERMINAZIONE AREA TECNICA

N. 261 DEL REG. SETTORE - N. 470 DEL REG. GENERALE - DATA: 11/07/2024

OGGETTO:

Liquidazione fattura n. 19/PA a favore della ditta EDIL FIBLO SNC con sede in Morano Calabro e relativa ai lavori di ripristino di alcuni tratti della rete fognaria comunale. Prestazione mese di Giugno c.a.

L'anno 2024 il giorno undici del mese di luglio

IL COORDINATORE DELL'AREA TECNICA

Visto il Decreto Sindacale N. 6 del 13.06.2024 di conferimento a ANELE arch. Rosanna delle funzioni di cui all'art. 107 del D.Lgs. 267/2000 T.U.E.L.

Adotta la seguente determinazione:

Richiamata la propria precedente determinazione n. 377 R.G. del 05/06/2024, avente ad oggetto: "Lavori di ripristino di alcuni tratti della rete fognaria comunale. Affido alla ditta EDILFIBLO SNC con sede in Morano Calabro ai sensi dell'art. 50 del D.Lgs 31 marzo 2023, n. 36. Impegno di spesa";

Considerato che i lavori di cui in oggetto sono stati regolarmente eseguiti come da disposizione dell'UTC e meglio specificati nelle relative schede tecniche depositate presso l'Ufficio Manutenzione;

Vista la fattura n. 19/PA del 05/07/2024 della ditta Edil Fiblo S.n.c. di Fiore Domenico & C. con sede in Morano Calabro alla C.da Forni, P.IVA: 02479990786, relativa ai lavori di cui in oggetto ed acclarata al Protocollo dell'Ente in data 09/07/2024, n. 6601, per come segue:

Lavori di ripristino di alcuni tratti della rete fognaria comunale (Mese di Giugno)	€	998,28
IVA al 10%	€	99,83
Importo Totale	€ 1	.098,11

Visto il Documento di Regolarità Contributiva (DURC ON LINE) della ditta Edil Fiblo S.n.c. rilasciato all'INAIL, n. prot. 430908386, richiesta del 29/05/2024, con scadenza in data 26/09/2024;

Ritenuto dover procedere alla liquidazione di che trattasi;

Ritenuto che l'istruttoria preordinata alla emanazione del presente atto consenta di attestare la regolarità e la correttezza di quest'ultimo ai sensi e per gli effetti di quanto dispone l'art. 147 bis del D.Lgs. 267/2000;

Vista la normativa vigente;

DETERMINA

- la premessa è parte integrante e sostanziale del presente atto;
- di liquidare la fattura n. 19/PA del 05/07/2024 della ditta Edil Fiblo S.n.c. di Fiore Domenico & C. con sede in Morano Calabro alla C.da Forni, P.IVA: 02479990786, relativa ai lavori di cui in oggetto ed acclarata al Protocollo dell'Ente in data 09/07/2024, n. 6601, per come segue:

Lavori di ripristino di alcuni tratti della rete fognaria comunale (Mese di Giugno)	€	998,28
IVA al 10%	€	99,83
Importo Totale	€ 1	.098,11

- di versare alla ditta Edil Fiblo S.n.c. di Fiore Domenico & C. con sede in Morano Calabro alla C.da Forni, P.IVA: 02479990786,, la somma pari ad € 998,28;
- di versare direttamente all'Erari l'IVA sulle operazioni imponibili in ragione di € 99,83, ai sensi dell'art. 17 ter. Del DPR n. 633/1972;
- di imputare la spesa complessiva per come segue:

CIG	Anno	Imp / Sub	Codice	Voce	Сар.	Art.	Piano Fin.	Importo €
B1FD8064DC	2024	297	09041	3440	14	1	U.1.03.02.09.004	1.098,11

- **di attestare** la regolarità e la correttezza del presente atto ai sensi e per gli effetti di quanto dispone l'art. 147 bis del D. Lgs. 267/2000.

Il presente atto di liquidazione viene trasmesso al Responsabile del Servizio Finanziario, con gli allegati e tutti i documenti giustificativi in narrativa, vistati dal sottoscritto per le procedure, i controlli ed i riscontri amministrativi, contabili e fiscali ai sensi dell'art. 184 comma 4 del D. Lgs. n° 267/2000 T.U. E.L

II Responsabile dell'Area Tecnica F.to: ANELE arch. Rosanna

VISTO DI REGOLARITÀ CONTABILE ATTESTANTE LA COPERTURA FINANZIARIA

(Art. 151 comma 4 del T.U. D.Lgs 267/2000)

In relazione al disposto dell'art. 184, commi 1 e 4 del T.U.E.L. n° 267/2000 attesta di aver effettuato i controlli di rito sugli atti di liquidazione

II Ragioniere

F.to: Dott. Gaetano Domenico CELANO

E' copia conforme all'originale in carta semplice per uso amministrativo

Morano Calabro, lì 15/07/2024

Il Responsabile del Servizio ANELE arch. Rosanna

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

La presente determinazione, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa, è stata pubblicata all'Albo Pretorio dell'Ente per quindici giorni consecutivi dal 15/07/2024 al 30/07/2024.

Reg. Pubbl. N.

Morano Calabro, lì 15/07/2024

L'Addetto alla Pubblicazione F.to: MICCIULLO Carmelina

